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Arbustos perennes de ramas delgadas y hojas caducas. Son muy 

apreciados en el mundo del bonsái por sus llamativas flores 

acampanadas. 

Nombre Científico: Rhododendron indicum 

Origen: Japón 

Luz: Requieren buena intensidad de luz solar. Se desarrollan 

mucho mejor en el exterior de las casas, a pleno sol todo el año.  

Agua: Se recomienda regar abundantemente cuando la parte superficial del sustrato comience 

a secarse. (Generalmente se riega día de por medio, en días muy soleados una vez por día). 

Prefiere las aguas pobres en cal. 

Abono: Se puede aplicar abono foliar y humus líquido cada 20 días.  Cada 2 meses suministrar 

de calidad abonos ricos en fósforo y potasio. Conviene aplicar suplementos a base de hierro en 

forma de quelatos. 

Trasplante: Cada 2 o 3 años. RECUERDA, el sustrato es la clave del éxito para el desarrollo de 

un bonsái sano.  Utiliza sustratos de carácter ácido cuando realices el trasplante. 

Poda: Se pueden cortar o despuntar los brotes nuevos que aparecen después de la floración 

durante el verano, dejando dos o tres para mantener controlado el vigor del árbol y modelar su 

figura de acuerdo al estilo elegido. 

Cuidado con: Es recomendable no regar el día anterior al alambrado. Sus raíces son muy finas 

y por esta razón son muy difíciles de modelar en estilos sobre rocas. 

¿Sabías qué? Se han encontrado fósiles de rododendros de hace más de 50 millones de años. 


